
Série 1

(1) Poser et effectuer :

2,326 + 28,7

(2) Compléter directement :

99,3 + ? = 100

(3) Peut-on répartir 473 élèves en 

trois groupes de même effectif ?



Série 2

(1) Poser et effectuer :

242,6 – 8,27

(2) Compléter directement :

90,3 + ? = 100

(3) Peut-on partager 1 572 € 

équitablement entre trois 

personnes ?



Série 3

(1) Poser et effectuer :

3,26 × 0,7

(2) Compléter directement :

9,3 + ? = 100

(3) 3 176 est-il divisible par 3 ?



Série 4

(1) Poser et effectuer :

5,24 ÷ 4

(2) Compléter directement :

9,03 + ? = 100

(3) 6 177 est-il divisible par 3 ?


